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:RSATZTEILLISTE j

| NL ONDERDELENLIJST A —

ZHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

"das zu ersetzende Teii ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
1 die Bezeichnung festzustellen.

sonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild eingeprégten Maschinen-Nummer,
Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden.

naue Anschrift mit Post- und Bahnstation und Postleitzahl sowie Versandart (ob Packchen,
stpaket, Fracht-, Eil- oder Exprefigut) ist unbedingt anzugeben.

+in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wéhrend des Betriebes na-
ichem Verschlei und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
erpriffung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muf der Austausch er-

jen. Fur Folgeschdden, die durch nicht rechizeitiges Auswechseln von VerschieiRteilen
stehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het type-plaatje ingestempelde machine-nummer op te geven,
om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden.

Beslist noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, iji- of expresgoed).
De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voér het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

-ATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE ]

L!L!-STA PART! DI RICAMBIO )

ITE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETAGHEES

terminez le numeéro exact de référence et la désignation de la piéce a échanger, en consultant la
e suivante des piéces de rechange, s.v.p.

rtout, il est impératif de mentionner le numéro de série de la machine, marquée sur la plaque du
istructeur, afin d"éviter des livraisons erronnées de piéces détachées.

uillez préciser en tout cas également votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec
ffre de code postal, ainsi que la nature désirée de transport (petit paquet, colis postal, petite ou
inde vitesse, exprés). ‘

5 pieces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de réchange sont soumises a 'usure
- détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
ant toute utifisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces pigces. Si nécessaire, il faut les
nplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
2 les piéces d'usure n"ayent pas &té remplacees au bon moment.

\

DI RICAMBIO |

NOTE IMPORTANTI PER ORDINARE PEZZ! DI RICAMBIO

individuare I’esatto numero d’ordine e la denominazione del pezzo da ricambiare, consultando la se-
guente lista parti,

Per evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci il numero macchina in-
ciso sulla targhetta di matricola.

Per fa spedizione Vi preghiamo di rimetterci I'indirizzo preciso, la stazione ferroviaria o ufficio postale

competente, il CAP nonch¢ il tipo di consegna richiesto (pacco, pacchetto, spedizione espresso, cor-
riere).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera "X" sono quelle parti che durante il servizio
dellattrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna garanzia.
Prima di mettere in funzione I*attrezzo & necessario controliare se dette parti risuitano funzionali. In
caso contrario procedere a conveniente sostituzione. Non ci si assume alcuna responsabilita per
danni sorti per non tempestiva sastituzione delle parti.

} SPARE PARTS CATALOGUE —l

| E LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO ]

PORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

:ase use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
act part number an description.

particular, you are requested to quote also the machine serial number marked on the nameplate,
order to prevent any erroneous supply of parts.

:ase make sure to mention also your post office or railway station, incl. Zip code, and the kind of
nsport (small parcel, post parcel, normal or fast freight, express).

e spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
eration, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
ecked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
irranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
wper time.

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacion exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos ef nimero de fa maquina, estampado en la placa indicador
del tipo de maquina, para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectos.

Siempre mencionar la direccion exacta indicando la estacion de tren y de correo y el codigo postal
asi como el modo de envio (paquete, en pequefia velocidad, en gran velocidad, por expreso).
Las piezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maguina hay que revisar la funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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| x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehér
- x=Wear part *=n10 spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. |E Bezeiclmung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
SchwenkbocK....vwevenvererrersnssennnne. Swiveling device.................. Dispositif de pivotement
1{127253} o Spannstift ISO 8752- 6X 55-A-ST....ccooeeuee Tensioning pin. : Goupille de serrage
211272521 o Spannstift ISO 8752- 10X 55-A-ST............. Tensioning Pil.....cececrcrrerierescrsssensoees Goupille de serrage
41151285} o Unterlenkerbolzen rechts.........cceeoviievnnennn, Lower link lever, right....c.ocoevrenreennas Levier du bras de guidage, droit
511512861 o Unterlenkerbolzen Hnks......c.cooovecveevrcennenen. Lower link lever, left......cccoreecureunrcnene Levier du bras de guidage, gauche
6]162173) o BOIZEM. cccnieectimriecicsricce e Pin.......... - Boulon
71108671} o Klappstecker 10X45 DIN 11023 ZN3.......... Folding plug . Esses d'essieu
811613820 Abstellstiitze.......... Parking SUPPOTt.c.cureeseerescucimeeemrcrcacanene Support de stationnement
91162224| o Schwenkbock Swiveling device.....ocecommirenereecuccmenes Téte de pivotement
10} 108589 ] o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN9SS............. Hexagonal nut Ecrou hexagonal
11} 105186} o Scheibe DIN 125- 13 -A3A.....cviivvevrcrreens Washer. Rondelle
12| 116630} o 6kt-Schr.M12X 40- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt.....cveueeeseerccecvesecceereanns Boulon hexagonal
13} 161098) o Bundbuchse SOW55/65X30...ccccccoiereeerienns Flange sleeve Douille & collet
14| 1172454 o Kn-Kette 2,8X960 22GL.DIN5686TZN....... Chain Chaine
151 108292 o Kegelschmiernippel A S8X1 DIN71412...... Conical grease nipple.....ccoonveccrivencnnnes Graisseur conique
16} 162765} o Lagerbuchse....cccovvvrnivvrisniniiiniincrinenceesncen Bearing bush Coussinet
17| 126771} o 6kt-Schr.M12X 45- 8.8-A3A DIN931.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
4181 162619 o Bundbuchse GFM-2528-21....ccccccecrmvnecnne Bush Douille a collet
@9 161168 o Bille
20} 162607} o Levier de direction, avant
211 118597} o Sicherungsring 25X2  DIN 471.......cccc.n. Snap ring Circlip extérieur
22 127570] o Pass-Scheibe 25X 36X 2 DIN9SS.............. Adjusting Washer.....ceveveniireenereeeneiien Rondelle d' austage
231 161459} o Seil 8X7000 IOt..ueeuriereerriveirinrinsanicrnrecsnsesanea REd TOPE....ocecnrearirreascrcnrrisenasercasasonsenns Cible rouge
24( 123389| o Seil 8X7000 SChWarZ......cocevruenreineersinvraiens Black rope Céble noir
251 127972 o Spannstift ISO 8752- 16X 75-A-ST............. TenSion Pifl......cueeeevesermsssesiensensonsianens Goupille de serrage
26} 127973} o Spannstift ISO 8752- 10X 75-A-ST............. Tension pin Goupille de serrage
271 127572 o Pass-Scheibe 40X 50X 1.5 DIN98S............. Adjusting WasheT.......ccocvevcevniisesieoneens Rondelle d* austage
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange =Equipement special
ros] Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen....... veerrses FTAMIE ceesresssnressnsesnsersnisssansens ChASSIS
1}127973 ] o Spannstift ISO 8752- 10x75-A-ST Dacromet...... TeNSIOMINE Pillurseresecsecrerssrrensessassssores Goupille de serrage
21127972 | o Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
3110829210 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.......ocvvvervecnrunnens Graisseur conique
41162134 o Lenkwelle, vom... Steering shaft, front....ccccccevrvrrvencurreerene Arbre de direction, avant
611611591 o Bundbuchse 40W44/55%20......covuccrereresersecsnnreens Flange sleeve. ...... Douille a collet
711622341 o Lenkwelle, hinten ... Steering shafl, bacK.......cocsivreeerereenerieen Arbre de direction, arriére
162139 o RARMEN.ccveeeresivncremeressssnrssenssisesmsanrsnsensessrensssessanss Frame ... Chéssis
161070 | o Rahmenrohr, hinten . Center frame pipe, bacK....cocvevererernnnns Tube de chéssis, arriere
116641 1 o 6kt.-Schraube DIN 933-M20x60-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt. .. Boulon hexagonal
127267 } o 6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A ....cccoeviemreeene Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
124508 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M10x%25-8.8-A3A Verbus-plus...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
116007 | o Scheibe DIN 440-R11-A3A Washer.....coveeenens Rondelle
127178 Spannstift ISO 8752-8x50-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
161757 | o SChUtzblech. uumiriacrcnimesiessesessssssse e sesnsraseraes Wheel guard.....cvreviimiecnierennsennns Tole de protection
108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A .....ocorvevrenenene. Hexagonal nut Ecrou hexagonal
105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A...ciiiieiienectenonens Washer. Rondelle
123188 | o Parabelfeder.......... .. Parabola spring Ressort parabole
163165 1{ o Ablageprofil Support profile.......oivncimeenseceesenns Dépét profilé
161313 { o Ablagewinkel . Support bracket .... Corniére du dépét
116630 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt........ccovicencnnnieneane Boulon hexagonal
127516{ o Seilrolle. ..ot Rope pulley Poulie de cible
127399 o Spannstift ISO §752- 5x50-A-ST Dacromet........ Tensioning pin Goupille de serrage
162361} o Lagerschild ... Supporting plate Flasque
161152 | o Halter, vom Support, front Support, avant
1084411 o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ...ccvirvinueees Hexagonal nut Ecrou hexagonal
161721 j o Gewindeleiste. Strip Bouchon
162194 | o  Antriebswelle 1416 Drive shaft Asbre d'entrainement
161053 | o Kreuzgelenk fresssernnenseranan Universal joint. .. Joint de cardan
162386 | o Getriebe GT30 (Tafel 14) Gearbox (Table 14)...ceecerereriersicvnnans Engrenage (Plan 14)
126928 | o Schutztopf GT30 Guard Pot de protection
128018 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-10.9-A3A Vert Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
116118 o Scheibe DIN7349-10,5-A3A....... . Washer. Rondelle
116623 } o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
161055 | o PIALEE..c.ecvirerrereirieaeni st st Plate . Plaque
161066 { o Halter, hinten.. Support, back . Support, arriére
118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 Snap ring. Circlip extérieur
126242 | o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988................ .. SUPPOTtNgG Plate....onsseessmssmamsenseeressacos Rondelle de support
161974 | o Flanschlager. . Flange housing Boitier de bride
431 108294 § o Kegelschmiernippel AS 6x1 DIN 71412..... .. Conical grease nipple.....ceerseersersennes Fcrou hexagonal
441126771 | o 6k.-Schraube DIN 933-M12x45-8.8-A3A Hexagonal bolt Boulon hexagonal
Fortsetzung nichste Seite.................. Continued on next page........ Suite 4 la page suivante
QAlam Paew T -
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Tafel, Table, Plan, Tav

x=VerschleiBteil .
x=Wear part

*=kein Ersatzteil
*=no spare parts

s=Sonderzubehdr
s=Special equipment

g x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. & Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen Frame ... Chissis
Fortsetzung.......ccvvveeeveeemreeservennseennns, Continued......cccoeeerverivnirenans Suite

1610491 o Schamierbolzen.... Hinge bolt....... Boulon de charniére
107451} o Spannstift ISO §752-6x36-A-ST Dacromet......... Tensioning Pifte..ceeieiscseesseessecesseases Goupille de serrage
163050( o Transportsichenng.......eeecnicecccinneernnninnenes Safety device for transport.......eecceeemene- Dispositif de sécurité pour le transport
161760] o SChWEDKAIIL v vveuveerisnniesssimestesrensrsstsnaesssssseocsns Swivel arm.... .. Bras pivotant
161781} o Anschlaglasche....iseeseeencenreesinecensienciereenacesonaens Stop bracket. ... Eclisse de butée
115989] o Scheibe DIN 126-26-A3A......ccvevcommrrerrcrerrersenases Washer.......... Rondelle
1279871 o 6kt.-Schr. -M16x40-100-A3A Verbus -plus -fpp......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
162195{ o Kreiselanschlag....courvivecsmemurncecnesienranncersenss Rotor stop Butée du rotor
126880| o Spannstift ISO 8752- 8x45-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
124702{ o Spannstift ISO 8752- 8x55-A-ST Dacromet...... Tensioning pifl....cccerevecvseesnersersereeonses Goupille de serrage
127808] o Spannstift ISO 8752-13x55-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
161149} o Bolzen........ Bolt Boulon
162886] o KUHSSE..ctrveencrrnsinesmnssnsisanssesssesssssesnsssssesessnersanase COUNSSE...ereucrterenerersrsesereaneessancsrarasssnans Coulisse
161190 § o Kurvenrolle mit Mutter. Cam roller With M., .ueeeecveverseenrees Galet de came avec écroun
161163 | o Kreiselaufthingung . Rotor suspension...c....ceerecerssseesesanas Suspension du rotor
120595 { o Pafischeibe 35x45x1 DIN 988.....oocevvervenecirnencnne Adjusting Washer...coovveirmreverernansonne Rondelle d'austage
162250 | o Achse. Axle ..Essieu
162249 | o Achse Axle .. Essieu
162245} o BUCHSE eeeeeeeeoeeesessessososssesmesesssnsanes Bushing, Douille
117772 | o 6kt.~-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
161763 | o Verstellstange Adjusting bar .... Barre de réglage
122473 | o Zugfeder 3,5x26,5x230 Pulling spring Ressort de tension
127923 1 o Einschlagschmiernippel H1A DIN 71412............ Grease nipple ... Graisseur escamotable
127924 | o Kantenschutzprofil Edge protection profile.......coceceveiireraens Profil de bordure de protection
161077 | o Bolzen.....ccceeieeinimenict et e Pillsisecreincorssrsestnnssiensscsmeresssarsosessssess Boulon
150530} o Bundbuchse 35W39/50X30......co.covveeerreuncmrenennns Flange sleeve Douille 4 collet
162257 | o Achse...ccinnnninns Axle...... Essieue
161062 | o DiStanZbucChSe....veereecircccenriciicrenrereraterenssenonasenans Distance bushing........cccceuvervreeveceereeanne Douille d'écartement
163051} o Druckzylinder........ ... Pressure cylinder..... ... Vérin de pression
162614} o Dichtsatz fiir 163051.... Set of seals for 163051.....ccovrueenee .... Jeu de joints pour 163051
123759 o Drosselventil, doppeltwirkend, komp! Throttle valve, double acting, cpl........ Soupape d'étranglement & double effet, cpl
161323 | o Hydraulikschlauch 1200 lang......coocvieceeeecevienns Hydraulic hose Flexible hydraulique
127980 | o Einst. L-Verschraubung EL10-S A3C OMD....... Adjustable screw fithng......ccocevsrcvneens Raccord a vis en L réglable
161322 | x Hydraulikschlauch 4500 lang, Hydraulic hoSe.......coccseneivmrcnrsnermrsnnenne Flexible hydraulique
126859 | o SVK-Stecker NW1(/8-L/A2K........couvuivincrecarirenn Phg.. . Support
127516} o SEIrOllE. it rean, Rope pulley Poulie de cable

80 161079} o La5ChC.c.evcseeecrrensrenissrasnarareanes Tongue Eclisse

811 127399| o Spannstift ISO 8752- 5x50-A-ST Dacromet........ Tensioning pin.. Goupille de serrage
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x=VerschleiBteil " *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
- x=Wear part *=no spare parts o s=Special equipment
2 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Fahrwerk, hinten......o.ceeeneeen. cevren Chassis, bacK...cccrieeireccennenns Chissis, arriére
111610961 o Rabmenquertriger... i ievimvereresnsesosssnrserisosnns Traverse frame Structure.........oeeuue. .... Poutre transversale de chéssis
21127267 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A .....cooveevrrevnneas Hexagonal MUl.......ocmereenesceseneeniecnnee Ecrou hexagonal
31108746 | o okt.-Schraube DIN 931-M20x150-8.8-A3A ....... Hexagonal bolt.......covercrnnicrasoninnnnan, Boulon hexagonal
41161098 { o Bundbuchse SOWS55/65%30.....comvmissnnnirsserens Flange sleeve......cvmvceniiniarcninane. Douille 4 collet
5]122471 | o Kabeldurchfihrungstillle........ooeoveerserereeesaseeovenae Cable buShing......coceeereerremismeseseecerssnrens Passe-cible
6108292} o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.........cccoeoeuveeccen Graisseur conique
711279731 0 Spannstift ISO 8752-10x75-A-ST Dacromet....... Tensioning pifl.....ccvvcrmerenrarenenenennee Goupille de serrage
81127972 { o Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
109180 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M10x90-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt.....ccvimmenneceeenne Boulon hexagonal
161202} o Distanzbuchse.........ccmcererirerinniniennnne ... Distance bushing.....ccco.eoemvrecivrircnsnnec. Douille d'écartement
161182} o BOIZED evvvverrreerrseessersssmsnsssessoscssesssnsen Pilleeceeccrsvenreen . Boulon
162029 f o Spurhebel...... Track lever...... Levier d'accouplement
161514 | o Spurstange. . Track rod.... X Barre d'accouplement '
116118} o Scheibe DIN 7349-10,5-A3A..cccovivimrerrveecrenns Washer. Rondelle
108441 1{ o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ..........ccceeee. Hexagonal nut e srenrne Ecrou hexagonal
162427 | o Achsschenkel.......ooccviinmnennnnennisee e Steering Knuckle........cvveveennrnrccssansonee Fusée d'essieu
127577 | x Reifen 10,0/75-15,3/MP 8PR AMFM....... Tire Pneu
127580 |} x Schiauch 10,0/75-15,3.c.ccceerererearrencraennes Hose " Chambre 2 air
161363 { o Laufrad 10.0/75-15.3 Track wheel Roue
122543 | o Scheibenrad 9.00x15.3. Disc wheel.......cccvcvmrninvererensrensiaereen. Roue 2 disque
161903 | o Lenkhebel, hinten.......... ' Steering lever, back Levier de direction, arriére
161142 { o Distanzbuchse Distance bush Douille & distance
161141 | o Platte ... Plate Plaque
116607 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x16-8.8-A3A ........... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
116030 | o Scheibe DIN 9021-7,4~-A3A...cccumeeeecreercereareennne Washer. Rondelle
150581 } o ‘Warntafel ‘Warning sign Tableau d'avertissernent
106903 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A ....cocevereeiccrnnas Hexagonal nut Ecrou hexagonal
162314 | o Warntafelhalter...... Warning Sign SUPPOTt.....ccocrmeeeecenvareese Support de tableau d'avertissement
108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A.....ccoeueivuciens Hexagonal nut Ecrou hexagonal
105421} o Scheibe DIN 9021-8.4-A3A...... et WaSHET.ccerceieecn s Rondelle
126752 | o Zyl-Schraube DIN 912 M 8x25-8.8-A3A............ Cheese Head.........ccoeeevincnvnirerevsiencnans Vis a téte cylindrique
1127213} o Riickstrahler, 1ot....cc.ceeenneen Reflector, red Catadioptre, rouge
124687 | o Riickstrahler, gelb........ . Reflector, yellow......coureueercceecnenencan Catadioptre, jaune
127974 } o Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625................. Grooved ball bearing.....cooevrcereuencrcnene Roulement rainuré 2 billes
108689 | o WDR A 45X80X10 IDIN 3760...ce.cirermecrenriransens Seal " Bague 4 lévres avec ressort
107386 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471....cveveccnmisnrvinnnen Snap Ting....ceeeensrvsesennne Circlip intérieur
127770 ) o Rillenkugellager 6208 2 RS DIN 625......cvuene. Grooved ball bearing.........ccocoeeverrernnne Roulement rainuré & billes
160756 { o Scheibe 17,5/56/5..... Washer. Rondelle
401 126377 o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt......,.coovcicrersinconisnnnene Boulon hexagonal
41] 161883 ] o Abschluikappe D=8(! Sealing hat..... Chapeau de fermeture
421 127938 | o Lamellenstopfen.....cuinsiiine. Lamellar plug. Bouchon 2 lamelles
43| 426550 | o Radnabe... .. Wheel hub......ccoccconicnnnnnsernenns Moyeu de roue
44) 1085081 o Riffelbolzen M18X1.5%46......ccovereririinuensnns Channelled bolt........ccovcmeemrceereerencanes Boulon rainuré )
45/ 116700} o Kugelbundmutter A18-8-A3A DIN74361.... Spherical collar nut Ecrou 4 rotule convexe
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4
x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
» =Wear part - *=no spare parts s=Special equipment
8 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs) Nr. |8 Pezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Kreiselkopf/Hohenverstellung........ Rotor head/Height adjustment.... Boitier/Réglage de Ia hauteur
1] 107386 | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472......ccccoomvennrennnen. SNAP HNGeerreerrerrererreriisirmensresisaenns Circlip intérieur
2127644 ) o Stittzscheibe 63x80x3 DIN 988.......ccveveeenervainn Supporting plate......cccurirceierireiresnsanine Rondelle de support
31127645§ o PafBscheibe 63x80x0,3 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting Washer.......ceeerrvvcvacrurerarnnens Rondelle d'austage
31127646 | o Paischeibe 63x80x0,5 DIN 988.....coevieevrnenes Adjusting washer........cooocimnnicn, Rondelle d'austage
3[126320f o Pafischeibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting Washer.........cocoeeemreserveriseanas Rondelle d'anstage
41126242} o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3............... Supporting platé.......cecrecrmrererrerrerseenes Rondelle de support
51106852 o Rillenkugellager 6307 2 RS C3 DIN 625............. Grooved ball bearing......cooeveereerernenes . Roulement rainuré a billes
61 127643 { o Nadethiilse HK 5025 DIN 618......coeurecervirrerccrnren Needle bush......ocuveecrecrenseecenncasercarnnnns. Roulement 4 aiguilles
71162117} o Radsatz......c.. Wheel Set....evuercerecrcnsscratannensrecnnne. Jeu de roues
811278831} o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25 8.8-A3A Verbu Hexagonal bolt.......cocouvieevinenemninnnninnn. Boulon hexagonal
9] 1159721 o Scheibe DIN 125-8,4-A3A Washer wveeeee ROndelle
101 108292 | o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.....coeueeemrerrereinnee Graisseur conique
11§ 498111 ¢ 0 Kreiselkopf, vormontiert.......... Rotor head Boitier
12} 108319 ) o PaBfeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V............ Fitting SPrNg....ceessecercceesenssreserercrassrans Ressort d'ajustage
13} 160215 | o Dichtring - Seal ring...... Bague d'étanchéité
14] 123477 | o Haube.....cucccnctcccnrrcmsnseiimiaene Cover. ‘ Capot
sk 151 127656 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 12x90-10.9-MV 8...... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
Q;IG 160443 { o Konusscheibe....coovveereniriniinnns .. Tapered aut washer......cocvmneinsiscnsennas Rondelle de cone
17] 162109 | o Kreiselnabe Rotor hub..... . Moyeu du rotor
18{ 162111 { o Deckel..... Cover. Couvercle
19] 162112 | o Glacke..... Dome Cloche
20} 127564 | o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A .......cccovceeee Hexagonal nut......covceceenicnenneas Fcrou hexagonal
211 127988 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 16x70-100 Vripp, Vp Hexagonal bolt........ccoceeuecerenmrnenrnananns Boulon hexagonal
22) 124650 ) o PaBscheibe 60x75x0,1 DIN 988.. Rondelle d'austage
221 126384 | o PaBscheibe 60x75x0,3 DIN 988.. . ... Rondelle d'austage
22} 126385 o PaBscheibe 60x75x0,5 DIN 988......ccvevvverevennenn Adjusting washer........coueccoenanrecens Rondelle d'austage
23} 126302} o Stiitzscheibe 60x75x3,0 DIN 988..........cccccenenne.. Supporting plate Rondelle de support
24] 118604 | o Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 125........ccovueenn Grooved ball bearing.........ccoerrcrceennnn Roulement rainuré a billes
25] 123486} o Distanzrohr......coov.. DiSEATNCE PIPC.ucuerreenceerreonsresoenromsenarseess Tube d'écartement
26] 127642 | o Sicherungsring 6033 DIN 471..ccciiccnenrivaenann. Snap ring . Circlip extérieur
271 160629 | o Abdeckkappe........... . Bearing housing . Carter
281 126417 o Runddichiring 17x3,5 DIN 3770-NB 70 Round seal Joint torique d'étanchéité
291 127416 | o Axial-Rillenkugellager 11-119 RolaX....o.oevvrvenee Grooved ball thrust bearing................. Butée 4 rainure 2 billes
30 161893 ) o Hohenverstellung, kompl.......ccoccvivecinncnccccnnne. Height adjustment, ¢pl....coecveevreiirenns Réglage de la hauteur, cpl.
| 31} 160365 | o Hohlschraube. BCIEW eeireretmrrisnsreviesatessesseseecssessessmsasnns Vis
! 132] 116749 | o Kegelschmermppe] CS 8x1 DIN 71412 .............. Conical grease nipple.....cooiecccccrnennas Graisseur conique
J331 117831 { o Schiauchschelle SA 70-90 SKZ.....covverereiienreens Hose clip Collier pour chambre a air
341 121990 o Faltenbalg Bellows... Soufflet
35} 127838 | o Sicherungsring 40x2,5 DIN 47 Snap ring . Circlip extérieur
36| 161888 | o Kreiselachse . ROLOr 8X1€.uncrinereversacresssrsnssessasnsaseasen: Axe du rotor
37) 108319 | o PaBfeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V............ Fitting SPriNg....ccveeserenerernecsenseasensansens Ressort d'ajustage
38] 163061 o Innenring Nadelhiilse. .....vvvevrrerirserriereninnes Inner fing ......... Anneau intérieur
39] 105465 { o Sicherungsring 75x2,5 DIN 471....ocvcvvvrvrermvrensen. 5003 31 Y-SR R Circlip extérieur
40{ 123445} o Kurvenscheibe...enriccnmiccsnassveniirnssnines Cam plate : . Disque 4 came
41] 161543 | o Lagerflansch......ieeniresioinsesenninssescnmerssnssensesnees Bearing flange...........ooerecesenseessnssonn Bride de palier
42] 127640 | o Rillenkugellager 6015 2 RS DIN 625.....ccoveunens Grooved ball bearing......ocvcvconecennunen. Roulement rainuré 4 billes
441 160135 | o R.mg ....................... RiNG.iririiiririimriertcsisscsscesasisnsessnne: Anneau
45] 127641 | o Boulon hexagonal
46) 123595] o Gelenkstuck ........................................................... JOINt PIECE.....eerirerrrererarenererssesonsersessnrass Piéce d'articulation
47] 160141} o Nabe, rechtsdrehend... ... Hub, rotating clockwise.... .. Moyeu, tournant a droite
491 124506 | o Pafifeder A 8x7x45 DIN 6885 C 45 K+V............ Fitting spring........cc...... ..Ressort d'ajustage
50§ 127638 | o Runddichtring 60x4 DIN 3770-NB 70....... ...Round seal... . Joint torique d'étanchéité
51] 118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471....cccvvvvrivvrncenne. Snap Mng.....icinicniiricc et Circlip extérieur
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBiteil

s=Sonderzubehtr
s=Special equipment

*=kein Ersatzteil

x=Wear part *=no spare parts
080 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. [ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
ZinKkentriager. .. eweescinnes vervssaserees TIN@ AIMucsercrerrcsnnsensrensennnnnes SUPpoOrt de dents
141493242 o Kreiselarmy, kompl. ....cooeevecmircnnninncineens Rotor arm, cpl. Bras rotatif, cpl.
2] 161628 | o ZANKENITAZET 1240..cu.vuemerresresse e eneeesessssssnssssssns T Ve o RO ... Support de dents
31 161379] o Klemmstiick... erensenseneeesanarsoes Clamp...... wreeenn Collier
41160111 x FederzinKen......vieeeureureeernssecsieeeensierececsceseesarans Flexible tine...eermmresuereneremrcassnsensenses Point flexible
51160089 | o UnErlage....ovueeivecriniscnsmsssinsssse s neereiniesscsnns Support. .. Support
|61 126383 0 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-10.9-A3A Ver Hexagonal bolt..u.ceceuervecorveerveernrienens Boulon hexagonal
71163083 { o Klappstecker 16.5%35 FELLA...coveivcenciinnnnen Folding plug Esses d'essieu
81162071 o Laufrolle....coovveriinesminricssiinennees Roller.... Poulie
91127607 | o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet........c.cocvuenn. Tensioning pin ... Goupille de serrage
10} 162154 o Steuerhebel............ . - Steering l1eVeT unranieneceeereesennernnes Levier de commande
11} 127534 § o Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pifl..cccecseeernerceesrscrererean Goupille de serrage
121 127535] o Spannstift ISO 8752-10x35-A-ST Dacromet....... Tensioning pin .. Goupille de serrage
13} 162153 j o Bundbuchse 35 W 35/52X28...c.cvvvivnienecereerennnns Flange SIEeve.....uivenerremrarercsismosenen. Douille 4 collet
141498200 o Lagerrohr mit 2 Lagerbuchsen.......cococeccverenneen. Bearing tube with 2 bearing bush........ Tube de palier avec 2 coussinet
151163171 { o Steuerwelle. Side shaft Arbre de commande
16§ 128103 | o Runddichtring 45x3,5 DIN 3770-NB 90.............. Round seal. Joint torique d'étanchéité
17] 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.......omeeevceiveenne Graisseur conique
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
S x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
resj Nr. |8 Bezeichnung des Teiles - Description of the part Désignation de la pigce
Achsen, Laufrider.....ccoovminieennee. Axle, track wheel................. Essieu, roues
1121327 ] o AbSChIUBKADPE.....coeeeerniecvimerereve oo Sealing hat....coevmeniinininisiniens Chapeau de fermeture
2| 1266621 o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x25-8.8-A3A DIN Hexagonal bolti..ceevevierereresienescsneas Boulon hexagonal
3 (130655 o Scheibe. . omrneneereerrerirenens et saree WASHET.cvovers et rsnsessensssssressssssarsssssens Rondelle
41 126667 | x Laufrad, kompl. 16x6.50-8.....cocerverervinnricevnrnnan. Track Wheel.......ccooccnierimnccinivncnnnee: Roue
51121091 | x Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PR-V 64......cooveccvivennce. SUface..cnimienivranienirnenss Couverture
61121092 x Schlauch 16/6,50-8 TR 13 Hose rrevareerrerrresesaeeeerarenatesersanan Chambre 2 air
71121090 o Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205-2RS............. Rim with grooved ball bearing............ Jante avec roulement rainuré 4 billes
81127570 o Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3..........cce.. Adjusting washer.......ccevereereriressneneas Rondelle d'austage
91 150084 ] o Schutzscheibe, hinten . Protective plate, bacK.......coceerercencacanns Plaque de protection arriére
10| 161983 { o Achsausleger. . .. Axle bracket Bras levier
11 116484 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 16x160-8.8-A3A ...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
12} 124517 } o Scheibe DIN 7349-17-A3A Washer .. Rondelle
13] 116699 ) o 6kt.-Mutter DIN 985-M 16-8-A3A ......ccoceerimuee Hexagonal nut ... Ecrou hexagonal
14] 1631111 o ACHSE.cooremirrceniiisiemencts s iecsssertss e sssestseaseanrrases Axle Essieu
15[ 116587 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 16x45-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt.....ccveivisecseunnne ... Boulon hexagonatl
16} 124517} o Scheibe DIN 7349-17-A3A ... ‘Washer Rondelle
17} 161021 j o Achsfithrung Axle guide Guide d'essieu
181 108292 | o Kegelschmiemnippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple........ccoveues e Graisseur conique
19] 161969 | o Buchse BUSHING....ucovrirereereeaseesseresraesersresssacesses Douille
20( 126383 o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-10.9-A3A Ver Hexagonal bolt Boulon hexagonal
211 107449 ] o Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet......... Tensioning pin ... Goupille de serrage
221 160120 ) o SEANEE.evevreerenteseimsresssarsesamsesressecrsessrsnans Rod Barre
23] 124053} o Klappstecker 6 DIN 11023 St 50 ZN 3.........e..e Folding plug Esses d'essieu
24[ 117363 ] o Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625.......ccnneene Grooved ball bearing Roulement rainuré a billes
25| 161786 | o Lasche .. Tongue Eclisse
26} 162159 o Flanschplatte Flange. Bride
271 162464 | o Achsbolzen.......ceiomveeanseee Pin Boulon
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Tafel, Table, Plan, Tav. -

x=VerschleiBteil - *=kein Ersatzteil s=Sonderzubeh6r
x=Wear part *=no spare parts . s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechangel- s=Equipement special
psi Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schwadformer.....cccereivrscceressees ... Swathformer.........eeccorseeeee.. Mouleur d'andains
11105464 | o Spannstift ISO 8752-10x45-A-ST Dacromet....... Tensioning pill.c.ecereeeresmmserrcecessaseesessres Goupille de serrage
21161341 | o Fithrungsroht.......... Guide tube......uvueerererermierecannre Tube de guidage
31107451 jo Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
41127222 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A3A ....... .. HEXag0onal bolt...uvvurirnssmreeeemeensreeans Boulon hexagonal
51127569 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2 ...... ... Hexagonal bolt.. ... Boulon hexagonal
6115972 | o Scheibe DIN 125-8.4-A3A...ccrvvrnnne ... Washer, Rondelle
7| 160069 { o Distanzbuchse. ... Distance bushing ... Douille d'écartement
81108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M: 8 Hexagonal NUL.....cccrereereeneescmreeserennanns Ecrou hexagonal
91160536 | o Schwadformerprofil....c.vevcemreecnenrersnininnisines Profile of swathforming tool................ Profilé de mouleur d'andains
10} 160537 | x Schwadtuch. .. Clotheeeceereecreeenieerastcsiensrsnsesssssnns Drap d'andains
11 123609 | o Schwadformerfeder.......vuverrecnerreenserereirseeeserenes Flat SPIing....c.ocoereeemreemremensesveetssevercane Ressort plat
121 122103 { o SchutzKappe.....covvvivervvionnisesessiisesennns Protective cap... Chapeau de protection
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdér
x=Wear part *=mo spare parts s=Special equipment
ogo x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rsj Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schutzvorrichtung................ <erereeeens PTOtECEIVE dEVICE. Metirraeennen. Dispositif de protection
11162637 1o Schwenkschutz.. ettt e e Swivel guard......covviinviiineiieienns Protecteur pivotant
21121360 | o Druckfeder 4X36X63.......overrrrenisersscrasserserirennns Compression spring Ressort de pression
31126929 | o Stiitzscheibe 28x40x2 DIN 988 ZN 3....... .. Supporting plate Rondelle de support
41107465} o Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet......... Tensioning Pillveeeresrerrsrsssssrrcessassreenses Goupille de serrage
51162639} o Schutztrager......covvuens rererbns e tsesn s e nene Guard SUPPOTt......coveerrenreericrenessernnnens Support protecteur
6116630 | o 6kt.-Schraube DIN933-M12x40-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt..........covriercccrnvmnvcrennens Boulon hexagonal
71105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A.....cooirrrirecnenierenene, WaSheT...n e eecinerenteenane Rondelle
81108589 ¢ o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ..ccoconvivvrevvnanne Hexagonal nut.......coeeceermseenerrcssennne Ecrou hexagonal
91162918 ] o Schutzbogem. vvivenir s e Arc-shaped guard......cccooeevevenrnivnnisinens Piéce de protection
10} 162809 | o Schutztriger.. et Guard support... .. Support protecteur
11f 161343 ] o Schutzstrebe 1250......... Guard StrUt. e Entretoise de protection
121 116623 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt.......ccoeviriverrcssresnanas Boulon hexagonal
13] 126825 ] o Tellerfeder 28x10,2X 1,5 VEIZuurevvreveeeecrerernreensreens Disc spring. Ressort 4 disques
141 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A.......ccoeeuerrunnen. Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
151 160500} o Biigelschraube.. v reseens Stirrup bolt. Boulon étrier
16{ 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A .......cceueerienen. Hexagonal nut ... Ecrou hexagonal
7| 116614 | o 6kt.-Schraube DIN 933- M8x25-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
Z} 162487 { o Kurbelhalter, vorn Crank holder, front........coccvereveersscrnne. Support de manivelle, avant
19| 162786 | o BUCKSE...eeermvrrceerrene e earaereonsaesrensassseresssanasassnas Bushing Douille
201 115972 | o Scheibe DIN 125-8,4-A3A....ccccovevennene Washer, Rondelle
211 162898 | o Schwenktriger. SWivel SUPPOTt....cevcerrearreserracnterrsencene Support pivotant
2271127884} o Stiitzscheibe 26x37x2 DIN 988......ccoemicinicvmnee Supporting plate Rondelle de support
231 160356 | o Scheibe, gewtlbt _ Washer. Rondelle
241162807 | o Schutztriger... GUArd SUPPOTt......cvcveercrcereiresncnressnenen Support protecteur
257127987 | o 6kt.-Schraube M12x50-100-A3A Verbus-plus -r. Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
26| 160214 | o Kurbel reessereseesasessneerns CranK.......coeerveersrerueene Manivelle
271 121970 | o Biegsame Welle Shaft, flexible....ucvvereninrnierecesenerrensnenes Arbre, flexible
28] 107464 | o Spannstift ISO 8752- 8x36-A-ST Dacromet....... Tensioning pil........ceecrcererrcsecveesvrrrunes Goupille de serrage
29} 1277901} o Spannstift ISO 8752-13x20-A-ST Dacromet....... Tensioning pin.......cceverercomerrerensersenns Goupille de serrage
30] 161992 | o Segment......... SEQMENL.....cccrererrnererimrernrrereseeressasssarens Segment
3111278481 o Simplex-Klemine GR4/M5 Clamp v e eyt e nsaesrseanens Bome
32} 160068 | x Seil 6x1070. Rope Cable
33 160017 | o RAStDOIZEN..c.curceccnerinrsinsessrissnnesrssisssersnsssernnssens Notched boltu...veeeirivrrren Boulon d'arrét
34} 123154 | o 1D g1 Te3 < =T (=5 SR Compression SPring.........cceneeaseensesens Ressort de pression
351115989 o Scheibe DIN 126-26-A3A......onomeirnreinaen, Washer. Rondelle
363 109471 | o | 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
37] 162811 { o Kurbelhalter, hinten..... Crank holder, back Support de manivelle, arriére
38{ 105421 | o Scheibe DIN 9021-8.4-A3A Washer ..o Rondelle
391116699 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 16-8-A3A......cccevvemnranenn Hexagonal nut Ecrou hexagonal
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x=VerschleiBteil .
x=Wear part

s=Sonderzubehor
s=Special equipment

*=kein Ersatzteil
*=n0 spare parts

g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. |E Bezeichriung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sonderzubehér und Beleuchtung... Special equipment and light... Equipement special
111626251} s Halterung.......ccomvvinnannns Holder.. ... Attache
21162626 s ) 1271 SO UUR ORIt Carrier. Support
311279024 s Einst. W-Verschraubung EW10-S-0MD/A3C ... Adjustable screw fitting...... Raccord 2 vis en W réglable
41162603 s Dreiwege-Kugelhahn BK3-DN 6/A3C. Three way ball valve.........ccoveeveeccerennes Robinet & boisseau spérique 2 trois voies
51128012 s Zylinder-Schr.M 8X §5- 8.8-A3A DIN912 Cheese bead... Vis 4 téte cylindrique
61115972 s Scheibe DIN 125-8.4-A3A WASHET. ccreeiersreveeevrarrosenereacseseeeranenns Rondelle
71127592 s 6kt.-Mutter DIN 982-MS8-10-A3A .....cocevineeeenne Hexagonal Dut.......corevverereinrcrcnnecscnns Ecrou hexagonal
811279501 s Gerade Verschranbung G10-S/OMD/A3C........... Straight thresded joint......cocvcvvernecenne Raccord 4 vis droit
91117772 s 6kt.-Schraube DIN 933- M10x40-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt......ccoeeeeieceeeninnnne Boulon hexagonal
10] 115973 s Scheibe DIN 125-10.4-A3A ucciienieecienens WAShETL..ccoeeirererireenrenseccreeirenanes ... Rondelle
11} 127918 s 6kt.-Mutter DIN 982-M10-10-A3A .....cocccvceneeee. Hexagonal nut . Ecrou hexagonal
412} 128120 s Gerader Zwischenstutzen GZ10-S-A3C..... ... Straight bolting Raccord vissé
13| 127978 | s Gerade Schottverschr. SV10-S-A3C-OMD......... Straight bolting Raccord vissé
147 162557 | x Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6NP1400P.............. Hydraulic hose.....o.ocecrrievcrecneirscncnnnnd Flexible hydraulique
15§ 128070 | s SVK-Stecker 12.5/10S/ A3C ISO7241................ Plug with SOCKeL......ccvuicamcncncneiaecarens Fiche avec manchon
16] 162556 | x Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6NP3200P.............. Hydraulic hose Flexible hydraulique
471161201 § o Hauptkabel 6-pol. 6000 lang . Main cable..iiniens Cable principal
(} 127725 | o Reparaturset Stecker 8-pol Repairing set plug Connecteur de réparation
19} 162092 { o Positionsleuchte weiss PL86  ....ccoverecirvcennnes Position lamp, white.....ccccceevcrnerunce. Feu de position, blanc
20§ 162090 | o Dreikammerleuchte BBS 95 Hnks.....ccceirierccnnnes Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, 4 gauche
21} 162091 | o Dreikammerleuchte BES 95 rechts......cccccevnneene. . Three - unit lamp, right - hand sided.... Feu trois lampes, 4 droite
221162425 ) o SCAWIINIZE. ... otemrerrtiricrcnrirreresvereesisisssessescssassanaisans Tappet lever.. Levier pivotant
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
x=Wear part *=no spare parts =Special equipment
§ x=Pieces dusure *=pas de piéce de rechange s=Equ1;pement special
rs] Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part - Désignation de la piéce ,
161740) 0 Gelenkwell...eeiviaeierirnrsicsncsssorecsen Pt0.-Shaft..ececnicneicncnnnne. . Arbre de transmission
1102024 o Gabel mit Briicke........... Fork with carfier....cuemmenmeriniienennns Fourche avec bras portant
21102027 { o Kreuzgarnitur, KOmpl....o..couvviirveserccreneersoreesrens Cross and bearing kit, cpl. .. Croisillon, c¢pl.
11} 107469 | o Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dacromet Tensioning pin......cccee.. .. Goupille de serrage
12} 102030 | o Profilrohr SRS & 1031113 1010130 Tube profilé
13} 102031 | o Profilrohr... ' Profile tube Tube profilé
14} 124702 | o Spannstift ISO 8752-8x55-A-ST Dacromet Tensioning pin...ccoviermsesmremsesiisssnesnens Goupille de serrage
301 102025 | o Gabel mit Briicke.......covviiircciicccnecc e, Fork with carrier.....ccoccoeeerircernreneenn. Fourche avec bras portant
431102033 j o Schale, kompl........ . Shell, cpl Coque, cpl.
93} 102039 } o Gelenkwellenhalfte. .....coeeeeeerererneerecreecrncrsesennnes P.t.o.-drive shaft half........coveveririnnnn Demi-arbre de transmission
941102040 { o Gelenkwellenhlfte. .....oovveicniineicceneeeicctennen, P.t.o.~drive shaft half........ccmivcinee Demi-arbre de transmission
95} 102041 | o Schutzhilfte Guard half. .. Demi-protecteur
961 102042 | o Schutzhilfte Guard half.....ccooeniiinennnns .. Demi-protecteur
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
x=Wear part *=no spare parts ' s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos] Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
161737} o Gelenkwelle......coovneeruenens JRUEUPPRNRRRTY o Y T3 1 V-1 | A senenee Arbre de transmission
11102023} o Gabel mit Briicke...... Fork with carmier. ..o eeemeerverseensesisens Fourche avec bras portant
21102026 | o Kreuzgarnitur, KOmpl. ..o ieccencecnnrcenecsene Cross and bearing kit, cpl...cocevcevveriinens Croisillon, cpl.
111 124702 | o Spannstift ISO 8§752-8x55-A-ST Dacromet......... Tensioning pin.....covuecoremvesmrisiscssesisnes Goupille de serrage
12} 102028} o ProOfHIORr ettt Profile tube - Tube profilé
13| 102029 o Profilrohr. .- . Profile tube.....cveriverereeremrecrcenereresasenen: Tube profilé
14] 127178 1 o Spannstift ISO 8752-8x50-A-ST Dacromet......... Tensioning Pifl....cccvesererrscrsrrosssserenens Goupille de serrage
301 102034 | o Spertkorperkupplung SNXAZ/2. .vvvvicrniirirnnnn. Stop device clutch......ccreeerrvrereenrennees Embrayage avec dispositif d'arrét
431102032 o Schale, KOMPlu.coeriniivcrcnnriniiiienseceesesiecnseas Shell, Cplneccrnrinirererirsiienssnne ... Coque, cpl.
93| 102035} o Gelenkwellenhilfte ... P.t.o.-drive shaft half......ccceerreveniinens Demi-arbre de transmission
941 102036 { o Gelenkwellenhilfte.... .P.t.o.-drive shafi half.......ccoccrvrvvcrnnnne Demi-arbre de transmission
95( 102037 | o SchUtZhAIftE...cveven e irere s eanerae Guard half... Demi-protecteur
96| 102038 | o Schutzhilfte Guard half. Demi-protecteur
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
Walter- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
. [= . .
scheid | g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps] Nr. |E& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
120435] o Gelenkwelle...oneenneicnnnns asrssnennne «.PTO-shaft.................. .. Transmission
W 2300-SD15-860 fiir TS 800.........for TS 800........ccceceeeesnrssneeee. pour TS 800
Fella-Nr: 162192
Diese Ersatzteile kénnen nur iiber  These parts can only be Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen purchased from the Walter- ment etre achetées de chez
werden : scheid company la maison Walterscheid
11120435} o Gelenkwelle mit Schutz W2300-SD15-860......... PTO drive shaft with guard.................. Transmission avec protecteur
2* Innere Gelenkwellenhilfte mit duBerer................ Inner PTO drive shaft half with outer { Demi-transmission intérieure avec
Schutzhilfte WH 2300-SD15-790 . demi-protecteur extérieur
3* AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer....cc......... Outer PTO drive shaft half inner guar¢ Demi-transmission extérieure avec
innerer Schutzhilfte WH 2300-SD15-775........... .cu.. demi-protecteur intérieur
4} 368684 | o AuBere Schutzhilfte SDH15-A750-RP6-K.......... Outer guard half. Demi-protecteur extérieur
51121113} o Innere Schutzhilfte SDH15-J660-95.15.500........ Inner guard half. Demi-protecteur intérieur
: W) 41378 | o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (: Quick-disconmect yoke.......cocoerrvruuns Miéchoire 3 verrouillage rapide
12} 339107 | o Schiebestift, kpl Quick-disconnect pin, cpl Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
214 44444 | o Kreuzgamitur, komplett Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 84099 | o Kegel-Schmiernippel BM 8x1......ovieveireeinnee. Lubrication fitting Graisseur
23} 41315 | o Rillengabel RG 2300-0v. Inboard YoKe.....ccccevvvremmerermecnnienconnnes Machoire & gorge
24| 20614 } o Spannstift DIN 1481-10X65«wecvereureeemraerereesersnens Spring type straight pinl...coenrerereceeae Goupille élastique
25| 57745 | o Profilrohr OvGA-740 Profile tube. Tube profilé
26| 22653 | o Profilrohr IG-725........ Profile tube ... Tube profilé
26{ 41318 | o Rillengabel RG 2300-1 Inboard yoke Machoire a gorge
511365344 | o Schutztrichter n=RP4. Guard cone Cone protecteur
521 365305 { o Schraube 4x10 Screw. Vis
531359471 | o Stiitzring. ' Reinforcing collar. Bague de renfort
541 87279 | o GIEITINE. .. vvrererermreersrrmsesesesssrenesssesnsassoserssasssssanas Bearing ring Bague de glissement
55| 198103 } o Schutztrichter.......oueuvee. GUArd CONE....cviierriererieresresnseineamsseres Cone protecteur
56f 44321 { o Haltekette Safety chain.....ccciveercnsensircsmcneresssnnanen. Chainette
1201 120777 | o Betriebsanleitung und Gefahrenhinweisaufkleber......... Service Instructions and waming........eueen. Notice d"emploi et étiquette
[ decal d'avertissement
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x=Verschleifteil ) *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
=4 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res] Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
1623861 0 Getriebe GT30 1:1....... sessmssinnnenrenes GEATDOXeusirceerisnniscrnsieneennns ERgrenage
21132149 o Gehiusedeckel....oevureririimmniniiirs s Gearbox cover. . Couvercls d'engrenage
3{ 13222310 Getriebewelle. eererieesarraerasrabrerrheaebes e rntmnenaans Gear Shaft...eeevvierrrinieereeeeirenerennens Arbre d'entrainement
41132151t o0 Getriehewelle.......ooveeevemmeriiressreesrcnnieorsreensnsnn.. Gear shaft....cccoeecveerarnenns ... Arbre d'entrainement
51132235} o Kegelrad...ooennvireeeeneeioninrinnesrcmirensesnnecsesessassonns Bevel wheel...oriveicceneecesieereeessens Pignon conigue
6| 132153 | o DICHIUNG. .1 ereernecesienrsrae e s saestenceesenss Gear gasket Joint d'engrenage
7| 124151 o Stiitzscheibe 56x72x3 DIN 988... ... Supporting plate... .... Rondelle de support
81126375 o Passcheibe 35x45x0.5 DIN 988... ... Adjusting Washer........ocovevcereverimrueverenes Rondelle d' austage
91107385} o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472...... ....Snap Ring....... Circlip intérieur
10} 128096 | o Wellendichtring 35x72x10 DIN3760..........coneunn. Seal . Bague & I'vres avec ressort
J11] 109525} o Rillenkugellager 6207 DIN 625.....ccccmiverrcnnena. Grooved ball bearing Roulement rainuré 4 billes
121 128098 | o Kegelrollenlager 30207 DIN720.......cconcvcrerreennen Tappered roller bearing..........cocresnnns Roulement a rouleaux coniques
13] 128102 § o Kegelrollenlager 32207 DIN720......covivvenrnnnnee Tappered roller bearing.......ccccovvecrcnnne Roulement 4 rouleaux coniques
141 127789 ] o Sicherungsring 40x1.75 DIN 471 .Snap ring Circlip extérieur
151 107367 | o Sicherungsring 35x1.5 DIN 47 L.corccvnivcniiccnnenn. Snap ring. Circlip extérieur
16] 126368 | o Passcheibe 56x72x0.3 DIN 988......c.coovverrcennn. Adjusting washer. Rondelle d' austage
171 126369 | o Passcheibe 56x72x0.5 DIN 988.......ccccmreriverenenns Adjusting washer........ccooereeverereareerens Rondelle d' austage
381 124508 | o 6kt.-Schraube DIN 933- M10x25-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt, Boulon hexagonal
:j 128099 { o Verschlusschraube M12x1.5 DIN 908........ Plug screw. Bouchon fileté
20} 124760 { o Dichtring A12x18 Cu DIN7603.... ... Seal ring..... Bague d' étanchéité
22 126376 | o Passcheibe 35x45x2 DIN 988.......covvvrvrvcveenncnene Adjusting washer.......ocvvreveeeecrnvcncncenes Rondelle d' austage
231124436} o Passcheibe 35x45x0.2 DIN 988.......ovvnnnnnnne Adjusting washer........ccocvennueene senseeee RONdelle d' austage




NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE

Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Partno Table [|Partno Table |Partno Table {Part no Table
No de commande Tableau [No de commande Tableau {No de commande Tableau {No de commande Tableau |[No de commande Tableau

102023 11,01 108746 3,03 124151 13,07 127607. 5,08 160089 5,05

102024 10,01 .109180 3,09 124436 13,23 127638 4,50 160111 5,04

102025 10,30 109471 8,36 124506 4,49 127640 4,42 160120 6,22

102026 11,02 109525 13,11 124508 2,13 127641 4,45 160135 4,44

102027 10,02 115972 4,09 124508 13,18 127642 4,26 160141 4,47

102028 11,12 115972 7,06 124517 6,12 127643 4,06 160214 8,26

102029 11,13 115972 8,20 124517 6,16 127644 4,02 160215 4,13

102030 10,12 115972 9,06 124650 4,22 127645 4,03 160356 8,23

102031 10,13 115973 9,10 124687 3,34 127646 4,03 160365 4,31

102032 11,43 115989 2,50 124702 2,54 127656 4,15 160443 4,16

102033 10,43 115989 8,35 124702 10,14 127725 9,18 160500 8,15

102034 11,30 116007 2,14 124702 11,11 127770 3,38 160536 7,09

102035 11,93 116030 3,26 124760 13,20 127789 13,14 160537 7,10

102036 11,94 116118 2,36 126242 2,41 127790 8,29 160629 4,27

102037 11,95 116118 3,14 126242 4,04 127808 2,55 160756 3,39

102038 11,96 116484 6,11 126302 4,23 127838 4,35 161021 6,17

102039 10,93 116587 6,15 126320 4,03 127848 8,31 161049 2,45

102040 10,94} 116607 3,25 126368 13,16 127883 4,08 161053 3

102041 10,95 116614 8,17 126369 13,17 127884 8,22 161055

102042 10,96 116623 2,37 126375 13,08 127902 9,03 161062

105186 1,11 116623 8,12 126376 13,22 127918 9,11 161066

105186 2,18 116630 1,12 126377 3,40 127923 2,67 161070

105186 8,07 116630 2,22 126383 5,06 127924 2,68 161077

105421 3,31 116630 8,06 126383 6,20 127938 3,42 161079

105421 8,38 116641 2,11 126384 4,22 127950 9,08 161096

105464 7,01 116699 6,13 126385 4,22 127972 1,25 161098

105465 4,39 116699 8,39 126417 4,28 127972 2,02 161098

106852 4,05 116700 3,45 126662 6,02 127972 3,08 161141

106903 3,28 116749 4,32 126667 6,04 1279873 1,26 161142

107367 13,15 117245 1,14 126752 3,32 127973 2,01 161149

107385 13,09 117363 6,24 126771 1,17 127973 3,07 161152

107386 3,37 117772 2,64 126771 2,44 127974 3,35 161159

107386 4,01 117772 9,09 126825 8,13 127973 9,13 161163

107449 6,21 117831 4,33 126859 2,79 127980 2,77 161168

107451 2,46 118597 1,21 126880 2,53 127987 2,51 161182

107451 7,03 118602 2,40 126928 2,34 127987 8,25 161190

107464 8,28 118602 4,51 126929 8,03 127988 4,21 161201

107465 8,04 118604 4,24 127178 2,15 128012 9,05 161202

107469 10,11 120595 2,60 127178 11,14 128018 2,35 161313

108292 1,15 121090 6,07 127213 3,33 128070 9,15 161322

108292 2,03 121091 6,05 127222 7,04 128096 13,10 161323

108292 3,06 121092 6,06 127252 1,02 128098 13,12 161341

108292 4,10 121327 6,01 127253 1,01 128099 13,19 161343

108292 5,17 121360 8,02 127267 2,12 128102 13,13 161363

108292 6,18 121970 8,27 127267 3,02 128103 5,16 161379

108294 2,43 121990 4,34 127399 2,24 128120 9,12 161382

108319 4,12 122103 7,12 127399 2,81 130655 6,03 161459

108319 4,37 122471 3,05 127416 4,29 132149 13,02 161514

108441 2,29 122473 2,66 127516 2,23 132151 13,04 161543

108441 3,15 122543 3,20 127516 2,80 1321532 13,06 161628

108441 8,14 123154 8,34 127534 5,11 1322232 13,03 161721

108508 3,44 123188 2,19 127535 5,12 132235 13,05 161737

108531 3,30 123389 1,24 127564 4,20 150084 6,09 161740

108531 7,08 123445 4,40 127569 7,05 150530C 2,70 161757

108531 8,16 123477 4,14 127570 1,22 150581 3,27 161760

108589 1,10 123486 4,25 127570 6,08 151285 1,04 161763

108589 2,17 123585 4,46 127572 1,27 151286 1,05 161781

108589 8,08 123609 7,11 127577 3,17 160017 8,33 161786

108671 1,07 123759 2,75 127580 3,18 160068 8,32 161883

108689 3,36 124053 6,23 127592 9,07 160069 7,07 161888
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE

Bestell-Nr. Tatel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table {Partno Table |Partneo Table |Partno Table |Partno Table
No de commande  Tableau {No de commande Tableau |[No de commande Tableau |No de commande Tableau |No de commande  Tableau
161893 4,30 163111 6,14
161903 3,22 163165 2,20 wnl_'l'ERS[HEID
161969 6,19 163171 5,15
161974 2,42 426550 3,43
161983 6,10 498111 4,11
1619592 8,30 498200 5,14 20614 12,24
162028 3,12 498242 5,01 22653 12,26
162071 5,08 41315 12,23
162090 9,20 41318 12,26
162091 9,21 41378 12,11
162092 9,19 44321 12,56
162109 4,17 44444 12,21
162111 4,18 57745 12,25
162112 4,19 84099 12,22
162117 4,07 87279 12,54
162134 2,04 120435 12,00
162139 2,09 120435 12,01
{”? 162153 5,13 120777 12,90
Lo# 162154 5,10 121113 12,05
162159 6,26 198103 12,55
162173 1,06 3358107 12,12
162192 12,00 359471 12,53
162194 2,31 365305 12,52
162195 2,52 365344 12,51
162224 1,08 368684 12,04
162234 2,07
162245 2,63
162248 2,62
162250 2,61
162257 2,71
162314 3,29
162361 2,27
162386 2,33
162386 13,00
162425 9,22
162427 3,16
162464 6,27
;5? 162487 8,18
¥ 162556 9,16
162557 9,14
162603 9,04
162607 1,20
162614 2,74
162619 1,18
162625 9,01
162626 9,02
162637 8,01
162639 8,05
162765 1,16
162786 8,19
162807 8,24
162809 8,10
162811 8,37
162886 2,57
162898 8,21
162918 8,09
163050 2,47
163051 2,73
163061 4,38
163083 5,07
Seite-Page-Page:30
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Das FELLA Futterernte-Programm

Turbomiher Turbofaucheuses 8 Tambours Turbo-Drum-Mowers Trommelmaaiers  Turbo-Falciatrici a tamburi  Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenméher Turbofaucheuses 4 Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers  Turbo-Falciatrici a dischi  Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters Kuilvoersnijders  Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten, Sous reserves de modifications Subject to technical modifications!  Technische veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche. iNos reservamos ¢l derecho de modificaciones téenicas!
techniques! voorbchouden.

FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Postfach 13 06 90533 Feucht b. N iirnberg
FELLA-Werke GmbH & Co. KG  FellastraBe 2 90537 Feucht b. Niirnberg
Telefon 00-49-9128/73-0 Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229 '

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

www.fella-werke.de



